

明星如何过圣诞？多半都在秀恩爱！

12月24日是圣诞平安夜，街头人流不息，朋友圈、微博也照片不断。看罢你身边人如何过圣诞，再来看看明星是怎么度过平安夜的吧！不少明星都与家人团聚，在豪宅摆上圣诞树，平安夜过得有滋有味。



刘嘉玲与梁朝伟平安夜享受二人世界

刘嘉玲梁朝伟过二人世界 豪宅放圣诞巨树

12月24日18点45分，刘嘉玲通过微博晒坐在圣诞树下的美照，并称：“愿大家有个温暖的平安夜！”照片中，刘嘉玲盘腿坐在地上，笑容

甜蜜，女人味十足，身后大大的圣诞树烘托出节日气氛。

随后，“泽东电影公司官方微博”发表一张梁朝伟的照片，照片

中，梁朝伟同样盘腿坐在地上，一身休闲打扮非常帅气，背景和刘嘉玲一模一样，看来夫妻二人在一起过平安夜。

阔太胡静与帅气儿子豪宅过圣诞

内地演员胡静自从嫁给马来西亚富豪朱兆祥后，一直息影安心做豪门少奶奶，只在微博分享她生活的点滴。胡静12月24日晒出和儿

子一起装扮圣诞树的照片，并祝大家平安夜快乐。

照片中，胡静头戴喜庆的红色蝴蝶结，皮肤光滑似少女，儿子也非

常帅气，遗传妈妈的好基因。两人身后大大的圣诞树很漂亮，胡静居住的豪宅随之曝光，大大的落地窗、漂亮的水晶灯，相当气派豪华。



胡静与儿子一起过平安夜

杨幂平安夜甜蜜收玫瑰 刘恺威大方示爱假装低调

12月24日上午，杨幂在微博晒出一束红白相间的玫瑰花，幸福满满地说“收到了花花”，而下午老公刘恺威就在微博转发，并发出“嘘

嘘”和“亲亲”的表情，“低调”地表明“花花”是自己送的。

杨幂刘恺威夫妇今年年初举办婚礼，而女儿小糯米的出生更使二

人的感情更加牢固。网友纷纷调侃：“米粑粑，我们都知道是你送的啦。”“哎哟，暴露啦，我都不知道是谁呢。”



杨幂在微博中秀出收到的玫瑰花



大S与老公为女儿庆生

大S汪小菲爱女8个月 夫妻俩齐为女儿庆祝

大S女儿小玥儿在平安夜当天刚满8个月。大S与老公汪小菲一起为女儿庆祝。大S在微博晒出了一家人的合影，并写道：“玥儿今天

正好满八个月！愿大家平安喜乐！”随后，汪小菲幽默回复道：“小玥儿最爱的不是蛋糕，还是奶嘴……”

当天，作为爸爸的汪小菲也没

闲着，怀抱女儿出门晒太阳。汪小菲在微博写道：“今天带小玥儿来阳明山晒太阳。”他还补充道：“爱，家庭，不分海峡和春夏秋冬。”

林志颖一家温馨过圣诞 Kimi担忧圣诞老人进不来

12月25日凌晨，林志颖在微博晒出了一组一家人准备圣诞节的照片。照片中林志颖站在一棵挂满了礼物的大圣诞树前，妻子陈若仪在给儿子写信，Kimi则扮成圣诞老人，

双手合十许愿。林志颖在微博称：“圣诞夜，准备Kimi的礼物，还有放上前几天妈咪帮Kimi写好信的照片。睡前特别交待我们窗户不能锁，怕圣诞老人公公进不来，因为家里

没烟囱，坐电梯的话会遇到警卫叔叔所以也上不来，讲完他闭上眼睛，双手合十说：I wish tomorrow is a good day(我希望明天会是美好的一天)。”



林志颖在家里装饰圣诞树，Kimi收到圣诞礼物很开心

梁咏琪挺孕肚操持晚宴 收圣诞礼物盼女儿出生

梁咏琪虽孕肚翩翩，但依然不忘在平安夜设宴款待亲朋好友。12月24日晚，梁咏琪在微博晒出圣诞聚餐照片。照片中，身穿红色毛衣的梁咏琪挺着孕肚与亲友合影，同

外籍老公更是甜蜜万分。她写道：“圣诞是分享快乐的时刻！今晚为大家设宴开Party，当然不能马虎！”

同时，梁咏琪还晒出了自己的圣诞礼物：一对红色的亲子鞋，并感

叹道：“虽然女儿明年才出生，等我们俩一起亲自示范还要等一段日子，但我会耐心等待她长大，期待有一天能亲自为她穿上女孩子梦寐以求的鞋子。”

黄磊一家过圣诞 多多戴蝴蝶结与妈妈穿亲子装

黄磊一家庆祝圣诞节，一家人温馨甜蜜。12月24日晚，黄磊晒出了家庭圣诞合影。在巨大的圣诞树

下，黄磊与女儿多多搞怪合影。随后，与妈妈身着亲子装的多多头戴大蝴蝶结，好像可爱的米妮。多多

更是撅起小嘴做鬼脸。黄磊在微博中写道：“平安夜，欢乐多！祝福所有的你们！”



梁咏琪与老公恩爱有加



黄磊、多多在平安夜的搞怪合影

贾乃亮李小璐一家三口玩自拍 甜馨傲娇不看镜头

12月25日上午，贾乃亮微博晒出一家三口亲密自拍“床照”，并“祝愿大家圣诞快乐”。照片中，贾乃亮和李小璐夫妻俩兴致勃勃地对镜

头比手指、嘟嘴各种搞怪卖萌，而一旁的女儿小甜馨显然兴致不高，额头上贴着退烧贴一样的东西，眼神游离出镜头。过了几个小时，贾乃

亮又晒出一组帮甜馨扎小辫的照片来支持盘发申遗，称女儿头发还太短盘起来很难，将来要盘个古典流行美的造型给大家看。

贾静雯修杰楷恩爱过圣诞 姐弟恋低调甜蜜

12月24日22点50分，修杰楷通过微博祝大家“圣诞节快乐”，并晒出夜景下的圣诞树。稍后的22

点59分，贾静雯也通过微博晒妩媚照，并称：“快乐！暖暖的幸福！岁月……快乐！”两人照片中的圣诞树

一模一样，看来交往不久的两人是在一起过的平安夜。

(婉宗)



贾静雯与修杰楷在微博中晒出了同一棵圣诞树